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A tulipán mozgalom.
— április 5.

Hazánk felett megkondult a vész 
harang. Bárhová nézünk, akármerre­
tekintsünk egyebet se. látunk aggó 
dalmas jelenségekéi él,; szom.oritö té­
nyéknél. Fájdalmunkba!); szinté elbo­
rulna szivünk, elte8'pfdne: elménk, 
ha nem látpók azt a hazafias felbuz­
dulást, melyet a honfiak és honleányok 
tanúsítanak. Igen, a női szív is fogé­
kony a hazaszeretet dicső gondola 
tára, sőt talán még gyengédéül), még 
áthatóbb szeretet fűzi a nőket az édes 
hazához, mint az úgynevezett erős 
nemet.

íme ezekben a történelmi neve­
zetességű, vésztrejtő napokban minő 
kedvességgel és gyengédséggel nyi­
latkozik meg a nők hazaszeretete! 
Amire a legnagyobb bölcsek nem 
gondoltak, amit a hazasorsút vezető 
tekintélyek nem tudtak kitalálni: az 
asszony i szív jóság leleményessége 
önkéntelenül ráakadt.

Igazán és valósággal nőies, ne­
mes asszony angyali lelkére vall az 
az eszme, melyet, napi lapjaink oly 
bőségesen ismertettek a közel na­
pokban, hogy virágot, tulipánt tűzzön 
föl közös, ismertető külső diszül min­
den nő, minden férfi, ki hazája igaz 
szeretetében, annak java előmozdítá­
sában együtt érez.

Külső jel lesz a tulipán, de nagy 
elhatározó kötelességeket ró • viselő­
jére. Mert aki fölteszi azt, annak al- 
kuvást nem ismerő erős akarattal, 
tettekkel bizonyító eljárással kell 
előbbre segíteni mindazt, ami magyar, 
ami nemzeti, ami ősi szép hazánk 
jövő boldogulására szolgálhat, önma­
gának fogadalmat kell tegyen, hogy 
kint az érdekek harczában, bent a 
családi élet szentélyében mindenütt 
a nemzeti érzések kifejezője lesz. A 
szegény, a kicsiny a gyenge keve­
sebbet, a hatalmas, a gazdag ÜHgyot, 
többet, ki-ki erejéhez, tehetségéhez 
képest, de mindenki egy czól felé 
kell törekedjék: a nemzeti ezélokat. 

szolgálni, a nemzet igaz ügyét elő­
mozdítani.

Tömörüljünk, szervezkedjünk hát 
mi is, hiszen mi is hazánk hü fiai, 
jó honleányai vagyunk. Tüzzük fel 
keblünkre mi is e szép virágot, a 
tulipánt, de aztán feleljünk is meg 
az ezzel önként vállalt erkölcsi kö­
telmeknek emberül, mindannyian I

Piperézkedés.
— április 5.

Vannak a pipere közül olyan szerek, 
melyek éppen ellenkező czélt mozdítanak 
elő, mint a mit általuk el akartunk érni.

A mandulaolaj például, bár világosan 
gyilkolónak mondja a tudomány, mégis 
mily roppant használatban van ma is. 
Maguk bevallják a készítők, hogy az em­
lített olajban igen sok a kéksav, hozzá­
teszik ugyan, hogy van egy másikféle is, 
mely a keserű mandulából sajtolva, igen 
jó és veszély nélküli hajbarnitó szer, de 
az a kérdés, miről ismeri meg a laikus, 
melyik a jó és melyik a rossz.

A virágolajok, mint érzék-, tüdő- és

JTÁRCZA.
Az én virágom , . .

Az én virágom egy szál sárga rózsa, 
Az én virágom fonyadt, hervadóit, 
Az én virágom ajka sápadt, néma, 
Rég vesztve díszét: szint és illatot.

Hová lön szive? Arcomra tapadt tán ? 
Ez arc azért oly sápadt, halovány? 
S tán lelkem szívta illatát magába, 
Mig szirmai mérgét lecsókolán?

A sárga rózsa, sápadt sárga rózsa,
A sok virág közt, melyet lány adott, 
Szivembe, mely öröm tanyája volt csak, 
Te ültetél először bánatot.

Mosolyogva nyujtá más leány virágját, 
Ö adta csak oly némán, hidegen ... 
Lelkemre fájó sejtelem borul rá, 
Én nem tudom miért, csak könnyezem.

Téglás Géza

Mysdrihez.
Belenéztem a szemedbe — te nevettél rája, 
Úgy hallszott a nevetésed, mint galamb 

[bugása . . . 
Nevet szemed, nevet ajkad, nevet egész 

[lényed-----------
Milyen lehetsz, ha szemedbe fénylő könny- 

[csepp téved?

Nevess — nevess ne bánd ha én sírok is 
[utánnadI 

A te csapongó lelkedet ne érje még bánat... 
De ha egyszer meghallanál feljajdulni — 

[érted —-------
Könnybe veszne, könnybe fullna, csengő 

[nevetésed.
Sibill.

Az aszfalt betyárok.
— A „Marosujvár és Vidéke" eredeti tárczája. —

Irta : Pintér Gyula.
— Valamit kell tenni — szavalta 

nagy tűzzel a kis Dériné a Halomszegiék 
zsurján — mert ez mái- tűrhetetlen, amit 

ezek a tolakodó aszfalt betyárok véghez 
visznek. Hiszen tiszteséges asszony már 
fényes nappal se mehet tőlük kisérő nél­
kül végig az utcán.

— Úgy van — zúgta rá az egész 
asszonysereg — valamit tenni kellene. De 
mit?

— A lapokhoz kellene fordulni, hogy 
bélyegezzék meg őket — vélte egy szelíd 
szőke asszonyka.

— Milyen naiv vagy te, Bellácskám 
kacagta a tapasztalt háziasszony — hi­
szen a szegény újságírók már száz akó 
tintát rápazaroltak arra a témára, de nyom­
talanul hangzik el a szavuk. Az utca lovag­
jain nem fog az erkölcsi prédikáció.

— A rendőrséget kellene igénybe 
venni — hangzott az újabb javaslat.

— Lári-fári — mondta ki a szen­
tenciát az egész kórus — az mindig nagy 
feltűnéssel jár és diszlingvált asszony csak 
nem csinál utcai spektákulumot.

— Nincs itt más mód — fejezte be 
a vitát a tűzről pattant Kardos Béláné 
magunknak kell megvédelmeznünk magun­
kat a tolakodók ellen. Ami engem illet 
én még mindig módját tudtam ejteni, hogy 
kitérjek előlük, vagy megszabaduljak tő-

Sirolin
Emeli ex <M0tt fa a teetsffiyt, mefMfe-

Tüdobetenségek, hurutok, szamár» 
köhögés, skrofulozis, Influenza 

) «fai aatatalaa tanár éa oreoa ffial aaponta ajántoa.

•Mhogy Mtktelen utálatokat ia toáiaak, ké^oi nindtatB 
«ram
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2. Marosujvär és Vidéke. 1906. április 5.

elme tompító szerek egyáltalában mérge­
sek. Mindenki tudhatja, hogy magának a 
virágok illatának nagymennyiségű bele- 
helése halált okozó.

A vörös szappanokkal sincs más­
képp a dolog, bizonyos fokig ezek is 
mind mérgesek. Kinek nem eserepesedett 
még fel a keze, vagy arcza, ha folyvást 
vörös szappannal mosakodott ? Majd min­
den vörös zsíros anyag: baj kenő, olaj és 
szappan festésére a mérges ezinóber vagy 
pedig minium használtatik; helyettesítik 
ugyan atraczél-gyökérrel is, mely állítólag 
kevésbbé lenne ártalmas, de azért mégis 
legjobb e szerek egyikét se használni.

A mosdóviz gyanánt használatban 
levő „szűz-leány-tej“ (Jungfernmilch) 
szintén tartalmaz mérges vegyi alkatré­
szeket; hanem ennek mérges hatása még 
elenyészik a „herczegnő-viz“ (Prinzessin­
wasser) mellett, mely az ismeretes hig- 
halvagot, foglalván magában, azért a múló 
szépségért, melyet az arcz simaságával 
talán néhány napra előidéz, a korai vé­
nülést és a fogak romlását is eszközli.

A világhírű kölni viz szintén meg­
hamisítva kerül gyakran a forgalomba; 
tudniillik alkohollal és ólomeczettel állít­
ják elő, tehát mérges szerekkel.

Ilyenek a púderek sokféle nemei is ; 
mindegyikbe van a ki vegyítsen mágné- 
ziát, oltatlan meszet vagy fehér földet 
(cerussa alba), melyek az arcz természe­
tes bőrét eldurvitják, repedésesssé és fol­
tossá teszik.

A pirositók meg egyáltalában kár­
hoztatni valók. Alig akad közöttük olyan, 
mely igazán a kaktusz-fajhoz tartozó ál­
latnövény leveleiben kifejlődött apró bo­
garakból (coccionel Iákból) készülne. A 
legtöbbet kéneső és ólomoxid-vegyületből 
állítják elő s igy ezekben is hatalmas 
adaga van a sorvasztó erőnek.

Minden tétova nélkül kimondhatjuk, 
hogy a fehérítők, pirositók, hajnövesztő 

lük. Ebben a dologban nem érnek sem­
mit az úgynevezett erélyes rendszabályok. 
Itt csak a tapintat, leleményesség és 
ügyesség segít Látjátok, engem már hetek 
óta üldöz valami ficsur. A Váci utcában, 
a Kossuth Lajos utcai korzón nem tudok 
egy lépést tenni, hogy a sarkamban ne 
legyen. De eddig még nem tudta annyira 
vinni, hogy megszólíthasson; csak a szem­
telen fikszirozásával bosszant. De a világ 
minden kincséért se árulom el a boszu- 
ságomat; egyszerűen tudomást se veszek 
a szerencsétlen flótásról. Ám, ha merészeb­
bé vállik a tolakodása, majd megkapja 
tőlem a leckét.

Az asszonyok arczán gúnyos moso­
lyok villantak át. Azután másra vitték a 
beszédet.

* * **
Másnap a Kosuth Lajos utcán megint 

útjába akadt Kardosnénak a gavallér. Ép­
pen vásárlásokat végzett a csinos asszony­
ka, s kezében egy termetes csomaggal 
indult haza, a közelfekvő Szentkirályi ut- 
czába. Eszébe jutottak azok a gúnyos mo­
solyok, amelyekkel barátnői a zsuron ki­
sérték az elbeszélését, s hirtelen elhatá- 

és a többi kenő-fenő piperetárgyak; igen 
alkalmas eszközei a humbugnak, mit az 
illető üzérek nemcsak tudnak, hanem gya­
korolják is: az emberiségnek nem cse­
kély kárára. Sok más egyébbel is történik 
visszaélés a világon, hát a szépítő szerek­
kel, a piperézkedés tárgyaival hogyne 
történnék !

A halandók kiküszöbölhetlen tet- 
szelgési vágya mellett még az is nagy 
igazság, a mit a latin mond, hogy „niti- 
mur in vetitum.“ Ezt látszik bizonyítani 
az a körülmény is, hogy a már említett 
szépítő szerek, minden hatósági ellenőrzés 
mellett és daczára állandóan forgalomban 
és használatban vannak.

Sok apró-cseprő pipere szerszámról 
lehetne még itt megemlékeznünk, de a 
helyett jobbnak véljük ideiktatni azt a 
tiz valódi szépítő, javító és ovószert, me­
lyet a világ egyetlen tudósa sem vont 
még soha kétség alá.

így következnek azok egymás után : 
1., ártatlanság. 2., haragban soha ki nem 
törő szelídség 3., üde, tiszta levegő. 4., 
jó viz. 5., nyolcz órai nyugodt alvás. 6., 
gyakori fürdés. 7., a vérforgást legkevébbé 
sem akadályozó öltözködés. 8., elegendő, 
mértékletes evés. 9., mindennapi fogtisz- 
titás. 10., a haj gondos ápolása és fésülése.

íme itt vannak a legjobb és igy leg­
értékesebb pipere-szerek, melyeket bírni 
és alkalmazni: mindenkinek saját tetszé­
sétől függ.

A marosujvári vadásztársaság 
10 éves története.

Iria : Jávorsrky József.

(Vége.)

Nem hagyhatom felemlités nélkül, 
hogy különösen az 1896. és 1897. években 
a társulat tagjai — a különben egyleti 

rozta, hogy végez ezzel a tolakodó em­
berrel.

Ezúttal nem élt azzal a taktikával, 
amit már hetek óta követett, hogy mindig 
valami ismerős asszonynyal, vagy férfivel 
ment végig a korzón, hogy távol tartsa 
magától a ficsurt, aki fáradhatatlan kitar­
tással járt utána- Most tehát csak futólag 
köszöntötte az ismerősöket, s megái lőtt 
egy áruház fényes kirakata előtt.

Amint előre tudta, úgy történt min­
den. A gavallér mindjárt ott termett mel­
lette s mohó vágyakozással tekintett a sze­
me közé. 0 pedig nem tért ki a fiksziro- 
zás elől, hanem egy bátorító pillantással 
elfogadta a flirtet.

A fiatal ember rögtön elvesztette a 
fejét. Meglehetős ügyetlenül kiszalajtotta 
a száján a banális szót:

— Nem engedné meg, nagyságos 
asszonyom, hogy segítségére legyek és a 
lakásig elvigyem ezt a kis csomagot?

— Hát hozza, ha nem restelli — fe­
lelelte bájos mosolylyal Kardosné. Külön­
ben úgy se messze kell fáradnia, mert itt 
lakom közel, a Szentkirályi utcában.

— Oh, milyen boldoggá tesz — kezd­
te az ára ozást a gavallér. 

gyűlések jellegével bíró — heti összjövo- 
telekre igen szorgalmasan ellátogattak s 
azok voltak a ma is mindig olyan kedve­
sen emlegetett vadászestélyek.

Már ez évben jelentékenyen meg­
szaporodtak a vadászterületek, hajtókutyák 
szereztettek be, a vadorzások megakadá­
lyozása ellen erélyes intézkedések tétettek, 
a kóbor ebek, macskák s ragadozók ki­
irtása iránt minden lehetőt elkövetett a 
vezetőség.

Az 1898. évben, január hó 12-én tar­
tatott meg a közgyűlés már kisebb érdek­
lődés mellett, s ez alkalommal 3 tag ki 
is lépett, úgy hogy az egyesület tagjainak 
száma 13-ra apadt le.

Ezen a gyűlésen az elnöki beszámoló­
ból kiragadom a következőket: Habár a 
meglévő vadállomány fenntartása a raga­
dozó vadak, valamint a kóbor ebek és a 
macskák pusztítása, az orvvadászat s a 
jogtalan vadelárusitás meggátlása végett 
a választmány mindent megtett, sajnosán 
konstatálom, hogy ezen intézkedéseknek 
különösen a hatóságok által tapasztalt 
közöny s erélytelenség hiánya miatt nagyon 
csekély mérvben volt foganata.

Végül felemlíti Félix Károly elnök, 
hogy a hetenként megtartani szokott s 
különben egyleti gyűlések jellegével is 
bíró összejövetelek iránt az érdeklődés 
nagyon megcsappant s kis fokú volt, ami 
csakis a tagok közötti bizalom s összetar­
tás hiányának tulajdonítható.

Ez a közgyűlés a tisztujjitást a követ­
kezőleg ejtette meg: elnöknek választotta 
Félix Károlyt, pénztárnoknak Benrád Emilt 
jegyzőnek pedig Simonyi Dezsőt. Egyesü­
letünknek az 1898. évben különben semmi 
különösebb és felemlitésra méltó mozza­
natai nem voltak.

Az 1899. évben sok változás állott 
be egyesületünkben.

A január 11-én megtartott közgyűlé­
sen Félix Károly volt elnök leköszönt és

— No, ha olyan nagy gyönyörűség 
ez magának, hát akkor jöjjön, még vásár­
lók egyetmást.

Bementek még két-három boltba, s 
mire ki jutottak a Kerepesi útra, a fiatal 
embernek már mind a két keze tele volt 
esomagokkal.

Beszélni azonban nem volt módjában, 
mert a fürge asszonyka olyan gyors iram­
ban futott keresztül a sűrű tömeg között, 
hogy a tolongásban még lépést sem tu­
dott vele tartani.

Kardosné útközben bement még egy 
divatárus boltba, s hamarjában itt is be- 
csomagoltatott valamit egy termetes do­
bozba, s azt is hű kísérője karjai közé 
tette.

A fiatal ember már savanyu képet 
vágott a mulatsághoz, de mit volt mit 
tenni, nem utasíthatta vissza a dobozt. 
Rezignált arccal ballagott tehát a pajkos 
asszony után, be a Szentkirályi utca egyik 
nagyobb bérházába. Beszélgetést azonban 
még most se kezdhetett, mert Kardosné 
olyan szaporán szökdécselt föl a lépcsőn, 
hogy két-három fokkal mindig előbb járt.

Végre elérkeztek a lakás ajtajához.

Szeplő és májfolt ellen egyedüli szer a mi 
használ csakis a Victoria Arc-krém

Kapható NESZTOR VIKTOR gyógyszerésznél Marosujvárt. Egy tégely , ára 1 kén'-oím, hozzá szappan 89 fillér, 
a i_58 Egy próba rendelés mThdenkítmeggyőz.
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helyette a társaság bizalma Jovián Antalra 
esett, az éddigi helyettes jegyző, most 
pedig igen tisztelt elnökünk Horváth 
Mihály választatott meg jegyzőül, pénz­
tárnok pedig Benrád Emil maradt, Vá­
lasztmányi tagok lettek: Félix Károly, 
Geley Gyula és Dunst Gyula, A tagok 
száma ez évben 14 volt.

A közgyűlésen utalás történt arra, 
hogy a tagsági dijak nem fedezik az egye­
sület kiadásait, miért is elhatároztatott, 
hogy az eddigi 2 korona tagsági dij 8 
koronára emeltessék fel.

Ez évben mély gyász érte az egye­
sületet, fáradhatlan pénztárnoka Benrád 
Emil elhalt. Az egyesület kegyelete és 
gyásza jeléül testületileg koszorút helye­
zett ravatalára.

Rövid időn belül a jegyző is lemon­
dott hivataláról s igy Horváth jegyző he­
lyett : Dunst Gyula, Benrád pénztárnok 
helyett pedig Ryba Frigyes választa­
tott meg.

Ez évben határoztatott el az is, hogy 
a jövedelem emelése czéljából az alap­
szabályok értelmében az elejtett haszno­
sabb vad után lődij szedessék

Az 1900. évben már Geley Gyula 
vezette mint elnök az egyesületünk ügyeit 
Ryba Frigyes pénztárnok és Balogh János 
jegyzővel.

Nem kisebb fáradsággal és jóindulat­
tal buzgólkodott azon, hogy egyesületünk 
már elért nívóját fenntartsa.

Gyula bácsink elnöki ténykedése is 
rövid ideig tartott, mert még ugyanazon 
évben meghalt. A társulat legöregebb 
tagja koporsójára is koszorút helyezett- 
Ryba Frigyes pénztárnok is eltávozván 
körünkből, egyesületünk olyan árvaságra 
jutott, hogy egyszerre sem elnöke sem 
pénztárosa nem volt.

Ez okból 1901. márczius hó 17-ére 
Balogh János jegyző egy rendkívüli köz­
gyűlést hivott egybe, hogy a társulat leg­

A szép asszony csöngetésére megnyílt az 
előszoba ajtaja.

— No kedves barátom — mondta itt 
nyájasan az asszony — rakja csak le azo­
kat a csomagokat ide az asztalra. így ni. 
Nagyon szépen köszönöm a szívességét. 
Ezt a csekélységet pedig fogja a — fára­
dozásáért.

S ezzel két darab húsz fillérest nyo­
mott az ámuló gavallér kezébe.

— De nagyságos asszonyom — he­
begte sápadtan az elképedt fiatal ember 
— az Isten szerelméért, hát mit gondol ?...

— ügy —■ kacagott a csintalan asz- 
szony — ez a pár krajcár magának kevés 
ugy-e? Persze, igazsága van. De nincs 
nálam több aprópénz. Hanem várjon csak 
itt egy pillanatig, mindjárt kiküldőm az 
uramat, az majd kifizeti magát.

Ezzel belebbent a szobaajtón. A fia­
tal ember pedig hajadonfővel, hanyathom- 
lok rohant le a lépcsőn. A szobaleány 
alig tudta utolérni az utcán, hogy átadja 
neki az ott felejtett — kalapot.

alább is tisztikarát választhassa meg. A 
közgyűlés Dunst Gyula korelnök veze­
tése alatt közfelkiáltással elnökké Horváth 
Mihályt, pénztárossá Dunst Gyulát, jegy­
zővé pedig Jávorszky Józsefet választotta 
meg. Ugyancsak közfelkiáltással választ­
mányi tagokká választatott: Félix Károly, 
Gegő Károly és Dergán János. Éz a tiszti­
kar és az 1902. évi augusztus hó 12-én 
megtartott közgyűlésen ügyészszé meg­
választott dr. Nagy Samuval megerősödve 
vezette egyesületünket megválasztása óta 
az 1905. évi szeptember hó 7-én megtar­
tott közgyűlésig s kevés változással a mai 
napig.

Társaságunk tagjai a folyó 1906. 
évben a következők : Balogh János v. t. 
Bethlen József gr., Veresmart, Ciccimarra 
Richárd, Dergán János, Dunst Gyula 
pénztárnok. Erstey Pál Felvincz, Félix 
Károly v. t. Gegő Károly Nagylak, Gom­
bos József Székelykocsárd, Horváth Mi­
hál} elnök, Jávorszky József, Kovách Pál, 
Müller János Szászrégen, Nagy Samu dr 
ügyész, Pálffy Pál, Reichel Lipót v. t. 
Roszner Vilmos, Stépán Miksa, Szilágyi 
Géza Hari, Szollás József Budapest, Sző- 
lőssy Miklós Felvincz és Weress Zoltán 
dr. jegyző.

Hogy az egyesület mit tett a vadá­
szat érdekében, hát jó lelkiismeret! el 
állíthatom, hogy mindont megtett, egy 
alkalmat sem szalasztott el arra nézve, 
hogy egyesületünk ügyeit előmozdítsa és 
bevallott czélját mindenben elérje.

Nemcsak a vadászati területek szá­
mát gyarapította s nemcsak a vadtenyész­
tést mozdította elő s nemcsak a vadásza­
tot gyakorolta okszerűen, hanem magát 
is fejlesztette s az egyesület olyan nívóra 
emeltetett, a mely egyesületről csak a 
legnagyobb tisztelettel lehet szólni.

Erős a hitem és szent meggyőződé­
sem az, hogy egyesületünk, a mely nehéz 
megpróbáltatásnak is volt már kitéve, 
annyira erős s oly vezetőséggel bir, hogy 
csak fokozatosan emelkedhet s fejlődhet!

Adja Isten, hogy úgy legyen!

A tulipán.
Mikor az első lanyha szellő 
Suhant az utcasoron át, 
A sarkokon ifjú leánykák 
Kínáltak üde ibolyát.
Az utcasarkon az idén is
Ott láttuk újra a leányt.
De nem vett senki ibolyát most, 
Csak tulipánt, csak tulipánt!

Szegény kis árva ibolyácska/ 
Nálunk befellegzett neked, 
De lásd, most oly időket élünk, 
Hogy nem törődhetünk veled.
Jelvényt kell hordanunk, hogy lássuk, 
Ki magyar e magyar hazán?
S e szép, e büszke, drága jelvény:
A tulipán, a tulipán 1

Ne duzzogj érte ibolyácsva, 
Hogy pártfogód most nem akad, 
De hisz clhervadnál közöttünk 
Úgyis egy röpke perez alatt 
Elhervadnál forró szivünkön, 
És égő könnyeink nyomán, 
Virág, mely a tüzet kibírja, 
Egy van csupán : a tulipán !

A tulipán, mely honszerelmünk 
Büszkéi! vallott, dicső jele, 
A tulipán, melynek jegyében 
Győzünk, vagy meghalunk vele. 
S ha jo a nap, mikorra fölzeng 
A diadalmi harsona, 
Melléje tüzünk szeretettel 
Téged is, árva ibolya!

Fenő.

HÍREK.
— Személyi hírek. Nagy László kir. 

erdőtanácsos sógora Árkos i Gusztáv láto­
gatása végett rövid ideig Marosujváron 
tartózkodott. — Roska Sándor m. kir. 
számtiszt Budapestre utazott. — Kodra 
Gyula járási számvevő városunkban időzött.

— Áthelyezések. Zsedényi Ottó m. 
kij'. bányafőmérnök vízaknai és Nesneroi 
Jenő m. kir. bányafőmérnök rónaszéki 
sóbányahivatali főnökök kölcsönösen át­
helyeztettek.

— Házasság. Domáidi és szászujfalusi 
Felszeghy Sándor áll. anyakönyvi felügyelő 
múlt hó 31-én nőül vette szatmári Szatmáry 
Zsuzsa urhölgyet.

— Uj fürdőgondnok. Megírtuk lapunk 
múlt számában, hogy a fürdőértekezlet a 
Susnek Viktor m. k sótárnok fürdőgond­
nok leköszönése folytán megüresedett 
fürdőgondnoki tisztségre Rohoska József 
pénztári ellenőrt választotta meg. A meg­
választott a tisztséget elfogadta és igy 
személyében most már az uj fürdőgond­
nokot üdvözölhetjük. Szívből üdvözöljük 
is, mert benne oly férfiút látunk, ki Sus­
nek méltó utóda leend. Tapintatos, előzé­
keny és udvarias modora, mintegy predes- 
tinálják ezen tisztségre. Nem kételkedünk, 
hogy a leköszönt fürdőgondnok által ha­
gyott űrt közmegelégedésre fogja betölteni. 
Magunk részéről sok szerencsét és nemes 
kitartást kívánunk uj működéséhez.

— Villamos géptelep és világítás Maros- 
Újváron. Nagyot lép Marosujvár az idén a 
haladás terén, mert Stépán Miksa bánya­
tanácsosnak sikerült egyik nagyszabású 
tervét a megvalósítás küszöbére juttatni, 
amennyiben kieszközölte a pénzügyminis- 
térium engedélyét egy villamos géptelep 
létesítésére. Tehát a közel jövőben villa­
mos erővel fogják a sót a bánya mélyé­
ből a felszínre szállítani, villamos erővel 
fogják a bányákat vizmentesiteni és villa- 
mosfénynyel fognak Marosujvárt világítani. 
Hála és köszönet ezért a nagyszabású és 
közérdekű alkotásért Stépán Miksa bánya­
tanácsos urnák ! Gratulálunk! A villamos

Tulipán jelvények ---------------KAPHATÓK:
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Maroswj&átr és- Vidé'feo;

telepet — értesülésünk szerint — a világ­
hírű Ganz és társa budapesti czég fogja 
felszerelni.

— A szeszélyes idő. Márczius ugyan- i 
csak megtréfálta az embereket. Egyik nap ■ 
verőfényes nap mosolygott reánk s elő- I 
kerültek a tavaszi ruhák, színes napernyők, 
a másik nap már havazott s meleg téli 
bundába kívánkoztunk. Különösen gyako- , 
riak voltak a szelek és viharok. Csapadék 
nagyon kevés volt és ha volt is, a szelek 
csakhamar ismét kiszárították a földeket.

— Osztrák kereskedők a magyar ipar 
ellen.Egy felvidéki nagykereskedő, ki már 
évek óta összeköttetésben áll a szomszé­
dos Ausztriával, mint az előző években, 
ezidén is szétküldte árjegyzékét. Az osz­
trák kereskedők az árjegyzéket a követ­
kező megjegyzéssel küldölték vissza: 
„Magyarországi árut nem vásárolunk !“ 
Helyes. Ebből azonban vegyünk mi is 
példát és az osztrák ezégek árjegyzékeit 
felbontatlanul küldjük vissza: Bitang ősz- ; 
Iraktól nem vásárolunk 1 Kereskedőinket ! 
pedig felkérjük, hogy üzletükből az osz­
trák árut küszöböljék ki. Semmi szüksé­
günk az osztrák rongyra,. Jelszavunk le­
gyen : Boykottáljuk az osztrák ipart!

— Kivándorlás. Járásunkban 1906. 
évi január hó 1-től márczius 31-ig 170 
külföldre szóló útlevél adatott ki.

— Uj körjegyző. Az üresedésben volt 
nagylaki körjegyzői állásra Trutza Jákob 
ispánlaki segédjegyző választatott meg. 
Gratulálunk.

— Megjutalmazott iparossegédek. A 
hosszasan ugyanazon iparágban és mű­
helyben dolgozó iparossegédek számára a 
kereskedelmi miniszter a kolozsvári ka­
mara kerületben négy d.b 100—100 ko­
ronás állami ösztöndíjat alapított. Az 
1905. évi pályázaton Chlebinszky Teofil 
szabó, Fogarasi János asztalos, Mátyás 
Károly szabó-segéd Kolozsvárról és Rete- 
zár Márton gyulafehérvári kádár-segéd 
lettek kitüntetve, kik 32 —50 évet túlha­
ladó szolgálataikkal arra legérdemeseb­
beknek mutatkoztak. Az állami jutalom­
dijakat folyó évi április 1-én d e. 11 óra­
kor fogják az iparos egylet dísztermében 
ünnepélyes formában kiosztani.

—" Meghívó. A kolozsvári magántiszt­
viselők Egyesülete folyó évi április hó 
8-án vasárnap d. e. 10 órakor a kör he­
lyiségében Mátyás király tér 24. sz. alatt 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre az 
egyesület t. tagjait tisztelettel meghívja \ 
Kolozsvár, 1906. márczius 30. Az elnökség. ’ 
Tárgysorozat: 1. Elnöki bejelentések. 2. ; 
Pénztárnok jelentése. 3. Az 1906. évi j 
költségvetés megállapítása. 4. Köri szolga 
véglegesítése. 5. Köri helyiség bérleti 
ügye. 6. Választások és pedig a) 36 vá­
lasztmányi tag, b) 1 pénztárnok., c) 1 
ellenőr., d) 3 felügyelő bizottsági tag.

— Műkedvelői előadások. Lapunk múlt 
számában közöltük már, hogy a kolozs­
vári műkedvelők városunkban színi elő­
adásokat szándékoznak tartani. A terv 
tényleg megvalósul és igy alkalmunk lesz 
néhány estén át kellemesen szórakozni. 
Értesülésünk szerint szinre kerül: Április 

7-én (szombaton) „A. gyirnesü vadvirág* 
Géezi István. kitűnő- népszínműve.. Ezt' 
másnap április 8-án délután, félhelyárak- 
kai megismételik.. Vasárnap este Molnár, 
Pere: ea, ■rendkívüli mulattató. bohózata at 
„Doktor ur/ hétfőn pedig Tóth Edö öröka- 
becsü népsxin müve a „Fái u> rossza A adíit i k.. 
Itt megemlítjük,. hogy a: műkedvelők az 
összes jövedelmet a helybeli. Erzsébet* 
egyesületiiek ajánlották fel. Előadásaik, 
tehát neui nyerészkedő'- vállalat; és igy már- 
ebből a. szempontból is- méltán igényt 
tarthatnak városunk művelt közönségének 
szives támogatására. Jegyek, előjegyezhe- 
tők, illetve válthatók. Grünn.Géza üzlbtóben..

- Verekedés.. A múlt héten; a mint 
magyar-bükkösi levelezőnk irju,. nagy so-- 
kadalom volt a-falu korcsmájában.. Amm- 
Jatozók az. ital hatása alatt összevesztek, 
és ekkor Köble- Márton gazdái Mihály 
Lőrincz és Mihály «József megragadják, 
ütlegelni és lökdösni kezdték. Erre- a. do­
logba beleszólott Illés Lőrincz és. a. szo­
rongatott embert kiakarta menteni s ma­
gával vinni. Erre a két Mihály testvér,. 
Biró György és Kovács István segítségé­
vel illést megragadták , a földre tepertők 
s alaposan elverték.. így került Illés János 
ártatlanul a bajba s most az egész, vere­
kedő kompániát feljelentette.

— Poruljárt Szaladom A múlt lilét 
egyik éjjelén Horváth Mihály szertárnak 
gyanús zajt hallót az. udvarán. Nosza ha­
mar felöltözködött s fiát is felkeltve, botot 
s revolvert véve kézhez, kutatni kezdték a 
zaj okát. A zaj a konyha környékéről 
eredt s csakhamar észre is vettek egy ala­
kot aki a szomszéd udvarra akart a kerí­
tésen átszökni. Hamarosan neki estek 
a megugratni készülő alaknak s el is bán­
tak vele alaposan. Akkor sült ki a dolog, 
hogy nevezett nem valami tolvajlási szán­
dékkal járt az udvaron, hanem csak sze­
relmi vonzalmát járt clömlengeni a konyha 
ablaka alatt. Teljesen megbizonyosodva a 

' szándékról a Szeladont kegyelemben elvo- 
t nulni engedték.
| — A lövöldöző legény. Magó Ferencz

ózdi lakos Ózd község utczájában pisztoly- 
I iyal lövöldözött. A csendőrség a pisztolyt 
í még mielőtt vele kárt lehetett volna elko­

bozta s nevezettet feljelentette.
— Bányaiátogatás. Világhírű sóbá­

nyánkat különösen a tanulni vágyó ifjú­
ság keresi fel; igy a múlt hó 3.1-én a ko­
lozsvári ev. ref. főgymnasiiün 35 növen­
déke tekintette meg a bányát Szabó Lwe 
főgymnasiumi tanár vezetése alatt. Ugyan- 
csak az aradi főgymnasium jelez bAayídá- 
togatást április hó 10-ére.

— Hivatásának áldozata. E tó 3-án 
délután 1 órakor Tóbis István kincstári 
helyettes-sóőr, Herki Árpi vejysmarti no­
tórius sótolvajt lopáson érte és leakarta 

! tartóztatni. tolvaj még két társával $ 
!' náluk volt vaslapátokkal nekiestek afegy- 
j verteién sóőrnek s pogányul elverték. A 
>j szorongatott őrt az odasiető vásáros, em- 
: berek mentették ki a neki vadult czigányok 
I kezei közül

— Április I. Szokásban van április 
t elsején apró kis tréfákkal az embereket

1 ugsostoi. „áprilisbe küldőéi:? Ezi évbéanea; 
; a: botesdos, de jó szokás* elularadR .Nhu-w--
■ kedw a magyarnak tréíMnivBúsia m&gyaiy.
■ búb süe idő is.

Az „Erzsébet Egyesület» előadása..
: Köaötük lapunkban, hogy az „Erzsébet .
I Egyesület“ husvét mássdnapján előadást
• rendes. Szinre kerül a ,Nagyenyed*Ar < is - 
■oly páratlan sikert aratott „Á tél tündér«“ 
czirnü költői játék. A verses, játék ls;íí>.végőt-

: Töírdhsi Grail Erzsi i:.-j»j a kiválóan «szép 
zenéjét pedig Gáli Aana szerzA-A. főbb.; 

jspáwvpeket Bernhard Kornélia, Farezády 
Irén, Béllé Evelin, L’íkács Margit,„Tüvián

' Kfotild, Susnck Annát töltik be,-azonkívül.: 
! részt vesz mintegy 5C# gyermekA/ .-éno - 
keket Sallak lstvártó, úrnő tanítja, az .

. előadást pedig Joviáss..,Antal lAjűdhatlan
> titkár hathatós közre ajűködésév it .:; Barabás,-. 

ILajosné, Bernhard Arpoldné; és.. Steiger-■
■ Zsiginondné úrnők.k: rendezik k A.\ próbák:: 

javár nagyban folynak.
-- Vármegyeiéi kíjzgyülét-ss. Aisófehtip 

vármegye törvényhatósága parteken tar.- 
tóttá folyó évi t: ,'^gszi rendeo-k^zgyiilését. 
A gyűlés iránt, msgy érdekű Mfemutakkon 
zott, .mert ezuttaUkerült beüSltés alá ;',:dr„ 
Lengyel Györgyhunondá.s<p folytán meg­
üresedett első MgegyzőL állá$. A.,főispánj. 
állás betöltetlen* lévén,, Józsfet,al­
ispán elnökölt.,.Az első ..aljegyzői állásra 
Nagy Pál szoi^ábirp, ámennek mpgvá-. 
lasztása folytásnmegüresedett első osztályú., 
szó Igabirói álMsta pedig /.-egyhang ■»,. szava- - 
zattal Vadady , László, EigtgyarigeMumásodl 
osztályú szqíígabiró, végsyaz igy megürült,; 
másodosztályú szolgáéiról.. álltra. Lői^r 
Lajos közigazgatási gyakornok:. választa­
tott. meg. A ..gyűlés .Jáváik érd^qestárgya,, 
a Zeyk leniéi nyugalmazott főispáx^ré- 
széről az-; alkotmány, védelem tárgyában 
tett indwány volt, ^ply.inditfeuiy Fcgarasg 
Albert,, Török Bei Amin és lam-só Bajo^ 
bizottsági tagok étozzászólá.^, utá^i egy> 
hangp&g elfogadhatott.

— ÖngyiUcmág. Czirákló György mip 
gyarbükkösi lakos folyó hó 1-éna ismer,eb* 
len? okból öng^jlkosságct-követeUieL; w.it^ 
ésarevették ir^ár halott volt:

— A pusztító betegségek elleni:hmrez- 
Man a világ fegkivál 'b>.orvos^iegy.ogi||nek. 
E betegségek legboj?zasztöhÖika Epi- 
lepsia (NwvalyatörWs); E hajban, szenve­
dőknek vigaszul stiplgálha p azon értesülé­
sünk, rtifely szeriig egy magyar' »rvos e be­
tegség ellen uj és hatékony gyógyító mód­
szert talált fel. amelylyel már- a külföldön 
is feltűnést, keltett. Ea-, az orvos dr. Szabó 
B. Sándor Btudapest, V . Alkoimány-u. 5., 
ki készséggel nyújt felvilágosítást mind-- 
azoknak, kik gyógyító módszere segélyé-, 
vei e súlyos bajtól szabadulni óhajtanak.

— 111. osztályú személykocsik járatása 
a MÁV- gyorsvonatain. A kereskedelmi kö­
rök régi kívánsága, hogy III. osztályú 
személykocsik a MÁV. gyorsvonatainál is 
járatiassarmk, vagyis, hogy a gyors utazás 
előnyében a szerényebb viszonyú Ili, osz­
tályú utasok is részesittessenek, kik ebből 
államvasuti vonalainkon (egy-két rövid 
vonal kivételével) jelenleg ki vannak zárva.

= A LEGJOBB MINŐSÉ6Ü
CSIRAKÉPES VETEKÉHY-, VIRÁá- ÉS
—....................... F Ü- -----------

Eien üzlet már 27 év éta «árul mindig jó magvakat, M«gval az egész vármegyében ismeretesek. =- rjh
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1906. április 5. Ma ro8újvár és Vidéke 5.

E régi és méltányos kívánságot a keres­
kedelemügyi miniszter figyelembe venni 
kívánván, elrendelte, hogy a MÁV. olyan 
vonalain, amelyeken a gyorsvonatok ter­
helése s a forgalmi és menetrendi viszo­
nyok megengedik, a III. osztályú utasok 
szállítása az erre alkalmas gyorsvonatok­
nál lehetőleg már 1906. évi május 1-én a 
nyári menetrenddel együtt megkezdessék 
s később a gyakorlati követelményekhez 
képest fokoztassék.

— A főispán rendjele. Beöthy Lászlót, 
Biharmegye volt főispánját a király le­
mondásának elfogadása alkalmából a 
Lipótrend nagykeresztjével tüntette ki. Azt 
a kitüntetést eddig nem köszönte meg 
Beöthy László. E napokban megkérdezték 
tőle, hogy mikor megy Béc-sbe, megkö­
szönni a kapott Lipótrendet.

— Bécsbe sohasem megyek, — mondta 
Beöthy László. A királynak meg fogom 
köszönni, hogy kitüntetett, de csak akkor, 
ha — Budapesten lesz.

— Pályázati felhívás. A kereskedelmi 
Miniszter urnák 1902. évi deczember 31-én 
60167. szám alatt kelt meghagyása folytán j 
a kolozsvári kamara közhírré teszi, hogy a 
kamara területén lakó és legalább 15 éven 
át egy ugyanazon műhelyben dolgozó ipari 
munkások részére 4 darab egyenként 100— 
-100 koronás állami jutalom-dijra az alábbi 
feltételek mellet kitűzi a pályázatot. Fel­
hívjuk ennélfogva a kolozsvári kamara 
kerületében (Alsó-Fehér Besztercze-N.iszód, 
Kis-Kükül'ő, Szilágy, Szolnok-Doboka és 
Torda Aranyos megye) működő iparos mun­
kaadókat, tehát úgy a gyárosokat,, mint a 
kisiparosokat, hogy legkésőbb 1906. május 
15-ig közöljék azon munkásaik névsorát 
kamaránkkal — az azokra vonatkozó és a ju­
talomra való érdemességet bizonyító adatok 
kíséretében, — kiket a szóban forgó jutal­
makra érdemesnek tartanak.

A jutalomra való igény előfeltételei:
1. Magyar állam polgárság.
2. Tényleges ipari munkában való ál­

landó alkalmaztatás (kapus, kocsis, gyári 
irodaszolga és más ily természetű szolgála­
tot teljesítő a jutalomra igényt nemi tarthat.)

3. legalább 15 évi megszakítás nélkül 
működés az ipari munka körében. (Tanoncz 
évek beszámíthatók, évadhoz kötött ipari 
munkában alkalmazottaknál a teljesen be­
töltött évadok teljes évekkel egyenértékű­
eknek tekintetnek.)

-1. A rendes munkabér vagy munkakereset 
évi összege, a bejelentés évében 2000 ko 
rónát meg nem haladhat.

Mindezen felté’elek teljesítése hiteles 
okiratokkal, esetleg a munkakönyvve! vagy 
annak hiteles másolatával bizonyitandók.

Ugyanazon munkás a szóban levő ju 
falómban csak egyszer részesülhet.

A kérések és mellékletek bélyegmen 
tesek.

— Amihez még a biró sem ért. Var­
sóban a minap egy kereskedő került a bí­
róság elé, mert valakinek mérget adott el.

A tárgyalás elején a biró fölolvasta a vád­
iratot, de a kereskedő egyszerre a követ­
kező kérdéssel szakította félbe a vádirat föl­
olvasását :

— Bocsánatot kérek, elnök ur, ért ön 
a kémiához ?

— Azért jelent meg egy kémiai szak­
értő a tárgyaláson — felelte a biró.

A vádlott erre a szakértőhöz fordult:
— És ön, szakértő ur, ért valamit a 

törvényekhez ?
— Hiszen most hallotta a biró úrtól, 

hogy szakértő vagyok. Ha valamely törvény 
iránt érdeklődik, forduljon a biró úrhoz.

— Kérem, gondolja meg biró ur I 
ön, a törvényszék bírája nem ért a kémi­
ához ; a szakértő ur pedig nem ért a tör­
vényekhez. És én, egyszerű kereskedő, ért­
sek mind a kettőhöz. Elnök ur, hogyan ítél­
het el engem ?

+ Az emberiség nagy tömege pusztul 
el, legnagyobb ellensége, a tüdővész ál­
tal. Szerencsére manapság már nem va­
gyunk tehetetlenek ezen borzasztó beteg­
ség ellen, mint annakelőtte. A modern 
gyógytudomány a „Sirolin-Roche“-ban egy 
oly hatásos szer birtokában van, mely a 
tüdő vész tovaterjedését feltartóztatja, a kö­
högést és köpetet csökkenti, az étvágyat 
és a testsúlyt emeli és ezen betegség ösz- 
szes jelenségeit megszünteti. Amellett ezen 
szer kellemesen szedhető s huzamosabb 
használatnál is teljesen ártalmatlan. Kap­
ható a gyógyszertárakban

— Borviz. E czim alatt megjelent 
hirdetésre felhívjuk olvasóink figyelmét.

— A gazda-közönség figyelmét 
felhívom Mauthner-féle kitűnő répa magjaimra, 
u. m. Obendorfi piros és sárga óriás, továbbá 
Eckendorfi és Maminnt. Kiállítási fűmag, uem 
különben vegyvizsgált lierenag és lnczorna mag­
vak Mindennemű Manthner-féle kerti vetemény­
es virágmagvak nagy készletben. Tisztelettel 
Miklossy Gyula.

CSARNOK.
Budapesti levél.

Tulipán kert . . .
Az egész ország visszhangzik e szó­

tól és mindenütt, a hová csak eljut, me­
legséget áraszt el a lelkekben s a haza­
fiul lelkesedés lángját gyújtja fel az ar- 
czokon. Hihetetlen varázsa van e szónak : 
tulipán. Az egyszerű virág egy nap alatt 
szimbólummá vált, a melyet tüntetőleg 
kell viselnie minden honfiúnak és minden 
honleánynak. A kicsinyke mag, amelyet 
lelkes főrangú hölgyeink elvetettek, a ha­
zafias felbuzdulás melegében egyszerre 
virágba szökött és illatával elárasztotta az 
egész országot.

A tulipán-mozgalom, mint a kődo­
bással megzavart csendes tó, mind nagyobb 
hullámokat vet és táborába gyűjti e hazá­
nak legjobbjait. Férfiak és nők, fiatalok

és aggok, szegények és gazdagok egyaránt 
a keblükön, a szivük fölött hordják akis 
jelvényt, feltűnően, hogy mindenki lássa 
a magyar virágot: a tulipánt.

Ne gondolja senki, hogy ez a tün­
tető tulipán viselés egyszerűen csak a di­
vat hatásával bir és esak ideig-óráig tartó 
hóbort. Hogy mert vagy húsz mágnás és 
mágnás asszony a mellére akasztotta, 
egyszerűbb hölgyeink és férfiúink csak 
majmolni akarják őket. Hiszen még a leg- 
őrületesebb divat meghonosodására is he­
tek, sőt hónapok kellenek, a tulipán azon­
ban, amely csak úgy ötletszerüleg fogam- 
zott meg egy lelkes mágnás asszonynak 
a zsurján, mintegy várázsütésre meghó­
dította az egész magyar társadalmat.

Olyan jelvény ez a kis tulipán, mint 
teszem azt a katonának az egyenruha, a 
papnak a reverenda, vagy a szabadkőmű­
veseknek a kis kalapács. Szó sincs róla, 
nem kell annak hazafiatlannak lenni, aki 
nem viseli a tulipán jelvényt, de a tuli­
pánosok előtt, akik pedig ma már az or­
szágnak zömét képezik, egy cseppet sem 
tűnik fel hazafias színben.

Hiszen a tulipán igen nemes czélt 
szolgál. A kereskedő csak húsz fillért kap 
egy jelvényért, a fölösleg a nemzeti jóté­
konyság oltárára vándorol. A haza ol­
tárára áldozni pedig kötelessége minden 
magyarnak.

A tulipán kert tagjai oly rohamosan 
szaporodnak, hogy a bál termek, zsurok, 
színházak, korzók és mindenféle nyilvános 
helyek azokkal telnek meg. így nagyon 
természetes, hogy a kinek nincs a mellén 
tulipán, az nagyon kiri a társaságból s 
ezt éreztetik is vele.

Erre nézve igen jellemző az alábbi 
eset, mely egy zsuron történt meg.

Egy szőke fürtű babaleány, akinek 
nemcsak a mellén, de a hajában is tuli­
pán díszelgett, a teánál egy rendőrtisztvi- 
selö mellé került. A fiatal ember mulat- 
tattni akarta a leányt s beszélt neki szín­
házról, színésznőkről, a tavaszról, az idő­
járásról, sót szorultságában még azt is 
előszedte, hogy husvét másodnapján ki­
ket fog megöntözni, de a szőke fürtű ba- 
babaleány egy árva hangot sem válaszolt 
neki. Mégis, amikor viselkedése már egé­
szen feltűnő lett, e szavakkal fordult ud­
varlójához :

— Mondja, miért nem visel maga 
tulipánt?

a tisztviselő agyában egyszerre vi­
lágosság kezdett derengeni.

— Tulipánt? Azért szekiroz hát a. 
hallgatásával ?

— Hát tudja — vágta oda daczosan 
a szőkefürtü babaleány, — én megfogad­
tam, hogy akinek tulipánja nincs, azzal 
sem nem beszélek, sem nem tánczolokr 
— sőt még talán a felesége sem tudnék 
lenni. Maguk pedig nemcsak hogy nem 
hordanak tulipánt, de maholnap kihágás­
nak és izgatásnak minősitik az egész moz­
galmat.

Elis mert 
csiraképes

Kaphatók Füssy József 
könyv- és papirkereskedésében.

Tordán, (Főtér.)
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Ezen súlyos argumentum ellen ter­
mészetesen nem volt apelláta és a rendőr 
tisztviselő kénytelen volt azonnal jó bors 
sós árban egy tulipánt venni és felfűzni. 
Nem szenved azonban kétséget, hogy mi­
helyt a zsurnak vége volt, a kis jelvényt 
úgy eldobta, hogy maga sem talál rá 
többet.

Igyen és ehhez hasonló eset számta­
lan -történik a fővárosban jeléül annak, 
hogy itt nem múló szalmalángról és gyer­
mekes felbuzdulásról van szó.

Adja Isten, hogy a jó vidék is egész 
egyetemében csatlakozzék ehhez a nemes 
és hazafias mozgalomhoz, hogy a tulipán 
kertből ne hiányozzék a hazának egyetlen 
hü fia sem.

Vaidula.

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos: ]

FÜSSY JÓZSEF.

AGRARI
KÉRJEN

G

R
MINDEN

A

G

R

A

R

I

GAZDA
az _____________

ÁGH ARI A-tói 
ÁRJEGYZÉKET, 

gözcséplökészletekröl, benzinmo­
torokról és vetögépekröí.

Az árjegyzéket díjtalanul kiiJdjiik.Levélczim :
AGRARIA Budapest, Váczi-ut 2.

A

R

I

A G R A R I A

GOLDBERGER A. V.
HIRDETÉSI IRODA.

BUDAPEST, IV., Váczi-utcza 20

A közhasznú könyvtár számai.
Minden szám csak 12 fillér.

1. Szerelmi levelező férfiak és nők részére.
2. Illemtan mindenki számára.
3. Pohárköszöntö. (Hogyan szónokoljunk a

fehér asztalnál.)
4. A kanári madár tenyésztése.
5. Pecsenyék és vadak készítése.
6. A női szépség ápolása.
7. Cyors segély. Orvosi tanácsadó.
8. Fogak, a kéz és a köröm ápolása és gyógy­

kezelése.
9. Társasjátékok otthon és a szabadban.
10. Virágkertészet a szabadban és szobában.
11. Jóslás kártyából és kézből.
12. Soványitó és hizlaló gyógymód.
13. A franczianégyes szabályai.
14 Az alsós szabályai.
15. Álomfejtés.
16. Gyermekbetegségek és azok gyógyítása.
17. Lawn Tennis játék és azok szabályai.
18. Álmatlanság és annak gyógyítása.
19. Házi czukrászat.
20. Foot Ball játék és szabályai.
21. Hölgyek tanácsadója. (Minden piperecikk

készítése.)
22. idegesség és annak gyógyítása.
23. Testedzés. (Házi- és szertornászás.)
24. Németül egy óra alatt.
25 Aquarell festészet.
26. Az egészség fenntartása.
27. Francziául egy óra alatt.

28—29. Idegen szótár.
30. A jó modor.
31. Német helyesírás.
32. Magyar helyesírás.
33 Kinek milyen czimzés jár?
34. Angolul egy óra alatt.
3ő. A gyermek megóvás. (Fontos tudnivalók 

a gyermek nemi életéből.)
36. A házasélet egészségtana.
37. Kis köszöntő versben és prózában gyer­

mekeknek minden alkalomra.
38. Vidám és tréfás pohárköszöntések.
39. Körtánczok. (Valcer, polka, kék-vők,

körmagyar, stb. stb.)
40—41. Tréfás műkedvelői előadások.

Minden kötetnek igen becses tartalma 

van. A czimboriték csinos nemzeti szintiéi 
ékeskedik.

Kapható:
FÜSSY JÓZSEF

(ezelőtt Harmatit J.)
könyv- és papirkereskedésében

TORDÁN.
Minden füzet csak 12 fillér.

Az 1896-iki országos Kiállítás alkalmával ki­
tüntetve. — A« araaá<os iparegyestilet által 
verseny és kivitel képességért ezüst diszéreni- 

mel s még több kiállításon kitüntetve.

LÉBER GYULA
első erdélyi sodrony-szöretfonat, kertkerités 
és rnganyos nczélsodrony ágybetétek gyára 
Kolozsvárt, Egyetem-utcza 7. szám alatt.

Ajánlja minden e szakmába vágó munkáit, 
úgymint: kertek, erdők, vadaskertek, szőlők, 

sírhelyek stb. bekerítéséhez
gépfonatait, disz-keritéseit és dísz-kapuit, 
továbbá pineze, padlás, felső világossági, mag­
tár- és éléskamra ablakok rostélyzatát, major­
sági udvarok Bodronyfonattal való bevonását, 
áthányó rosták, szén, koksz, kavics, föld- és 
porondválogatáshez, szikrafogó eséplő és egyéb 
gépekhez, sodrony ágybetétek (matraczok), nem­
különben zöldre festett légyszövot, szelelő ros­
ták, Backor-féle rosták és eg-yébféle haszná­
latra vas-, réz- és czin szövetek. Kruppa sod­
rony szegélyzetek különféle mintákban, fakere- 
tokben foglalt rosták, lóher sziták és sziták kü­
lönféle czélokra igen errösen készíttetnek és 
gyári árak szerint számíttatnak. — Aczél tüs­
kés sodronykertek, erdők, stb. bevonásához —■ 

jutányos árért fel is huzatik.

Képes árjegyzékké bérmentve szívesen szolgálok,
! OLCSÓ KERÍTÉSEK! OLCSÓ KERÍTÉSEK 1

56 Telefon-»eám: 439. 1—6

JJ

A hölgy

Tiszteletiéi hozzuk becses tudomásukra, hogy a folyó hó 6-án megtar­
tandó nagy vásárra,

legújabb divatu elegáns

TAVASZI FELÖLTŐINK ÉS KATLANJAINKKAL,
valamint s&ebbnél—szebb napernyőinkkel oda érkezünk.

tehát részünkre fentartani és sátrunkat, mely aNagybecsű vásárlásaikat, rendeléseiket kérjük 
vásártéren lesz felállítva, látogatásukkal megtisztelni.

Eddig tanúsított bizalmukat ezúttal is kérjük tisztelettel

DIGK JAKAB és TÁRSA 
ERDÉLY LEGNAGYOBB DIVATÁRUHÁZA 

TORDA, (Erdély).

|— l"“ ! I F““ t1 legjobb szivarkapapir és szivarkabüvely

L t D t. U C t S Füssy József MX
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ELADÓ 1
Jutányos áron eladó a mai kor igé­

nyeinek teljesen megfelelő, dúsan aranyo­
zott nyolcz oszlopos

GYÁSZKOCSI, 
drapériákkal felszerelve, 4 rend testőr 
ruha, 6 drb. lótakaró, 4 drb. kó­
csagtól!, szoba bevonáshoz szükséges 
drapériák, 6 drb. fa—gyertyatartó, 
ravatal teljesen felszerelve és egy di- 
szes ravatal takaró stb. Értekezhetni 
lehet Ö2V. KUN ANDRÁSNÉ 
marosujvári lakosnál Mikó-utcza. 1—3

ov óta fennálló es jó hírnévnek 
örvendő

ÓRÁS-, ÉKSZERÉSZ- 
és ARANYMŰVES

üzletem kellő biztosítékot nyújt, hogy t. vevőim 
elsőrendű és magyar gyárosok által gyártott és 
forgalomba hozott árukat vásárolhatnak a leg­
jobban, legmegbizhatibban és legolcsóbban 

üzletemben.

Legolcsóbb beszerzési forrás! I

Telefon szám: 36.

Papp Miklós
vas-, nemta- és msarkeresíeíéss 

TORDA, FŐTÉR.

A legnagyobb raktárt tart min­
denféle vas anyagokban: gazda­
sági szerszámok, szekér­
tengelyek. hozzávaló vasak,lán- 
ezok, épület és butorvasa- 
lások, kováesolt- és sod­
ronyszegek, zsindelysze­
gekben stb. 2 1—52

Ajánlja:
melegítő és főző kemenezéit, 

valamint a hozzá tartozó részek 
nagy választékát.

I I Pontos kiszolgálás I I
1 1—52

Legolcsóbb beszerzési forrás I!

Tisztelettel
hozom a nagy­

érdemű közönség b. 
tudomására, hogy a 
r MAROSUJVÁRI JHL 

újonnan átalakított
KINCSTÁRI VENDÉGLŐT,

ÉTTERMET és KÁVÉHÁZAT 
átvettem s azt a modern jó ízlés és a 

legfokozottabb igényeknek is meg­
felelően rendeztem be. 

KÉMYELMESEN BERENDEZETT 
SZÁLLODAI SZOBÁK

mérsékelt árban
a t utazó közönségnek mindenkor 

rendelkezésre állanak.
Hlőzékeny, pontos és gyors kiszolgálás 

!!! JUTÁNYOS ÁRAKÜ!

Síives pártfogást kér: 
Kiéin Endre, 

vendéglős.

Névnapi ég nászajándékokban 
óriási nagy raktárt rendeztem be arany és ezüst 
ezikkekben, valamint honi gyártmányú cliina- 
ezüst tárgyakban. Ezen kiváló előnyös vásár­
lási körülményekre nagyrabecsült vevőim figyel­
mét különösen felhívom már . azért is, mivel 
ezen czikkeket közvetlen első kezekből szer­

zem be s így áruim utolérhetetlenok.
Valódi svájezi-, arany-, ezüst-, niekel- és 

vasóráim fali-, ing-a- és ébresztőóráim elsőrendű 
minőségűek. Aranygyűrűk, függők, lánczok, 
karpere ezek , medailonok fémjelzéssel ellátva, 
14 kárátos aranyból készülték a legdivatosabb 
kiállításban, hazánkban vagy saját műhelyemben.

A midőn még a double-arany név alatt for­
galomba hozott árukat említem, figyelmeztetem 
vevőimet, ezen olcsó ezikknek fel ne üljenek, 
mert double-arany alatt aranyozott ezüst és 
közönséges sárgaréz is jöhet forgalomba.
Kiváló és rendkívüli AruezikkekI

Elvem: valódi 
árusítani s a 
dozatok árán

árut csekély haszonnal is 
fejlődő magyar iparunkat bár ál- 
is forgalomba hozni.

TisztelettelHERBST MÓR
ékszerész ős órás Torda, főtér.

85 1—52

i

38Sz. 246—1900. 
végr.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a győri kir. járásbíróságnak 1905. évi Sp. 
275 3 számú végzése következtében dr. Dénes 
Arthur marosujvári ügyvéd által képviselt Schmicll 
L. győri ezég javára Gidáli testvérek m.-ujvári 
ezég ellen 295 kor. 16 fill. s jár. erejéig 1906. 
évi márczius hó 4-ón foganatosított kielégítési 
végrohrjtás utján le- és felülfoglalt, és 4027 kor. 
80 fillérre becsült következő ingóságok, n. m. : kü­
lönböző bolti áruezikkek nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir. járás­
bíróság 1906. évi V. 41/s számú végzése folytán 
295 kor. 16 fill. tőkekövetelés, ennek 1905. évi 
május hó 3 napjától járó 5°/o kamatai, W/o váltó­
díj ós eddig összesen 66 koronában biróilag már 

megállapított költségek erejéig, Marosujvár köz­
ségben végrehajtást szenvedők kereskedésében 
leendő eszközlésére 1906. évi április hó 
12-1 k napjának délelőtti 9 órája ba­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 
178. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, e leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Marosujvári, 1906. évi márczius hó 20.

Dergán János, 
kir. bir. végrehajtó.

ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS
ITT H tO. u- — — 4 a tömeges megrendelések miatt naJ *3%  > iont abbban a helyzetben vagyok, hogy

A 30 év’ óta fennálló, legjobb hírnévnek örvendő
a tömeges megrendelések miatt nagy munkaerővel szaporítottam meg és így 

,y a legszebb és legizlésesebb munkákat va- 
~ gyek képes kiállítani.

Különösen ajánlom a legújabb mintájú magyar stilii munkát, a mely minden eddigi rendelőmnek a leg- Í jobban tetszett. Elvállalok bármily nagy vagy kissebb szabású

épület és bútor-asztalos munkát 
jutányos árban, pontos és szép kivitelben. Javításokat, festéseket azonnal és olcsó árban. Kisebb vagy 
nagyobb munkákról költségvetéssel, felvilágosítással, rajzzal bárkinek szívesen szolgálok. Főelvem a jó m unka 

ós pontosság, a mit eddigi számtalan rendelőim bizonyitnak.
A t. városi és vidéki közönség szives pártfogását

továbbra is tisztelettel kéri
31 1—0

I
■ 

MARÍNRA MIKLÓS.
épület és bútorasztalos Tordán.
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.8 Marosujvár és Vidéke.

%

KISZOLGÁLÁS!

FONTOS KISZOLGÁLÁS!

U*tataj4«tM: JFCüBT JÓZSI*. Nyomatott Fflasy József könyvnyomdájában Tordán.

Mindennemű fűszerek, hüvelyes termények stb. a legolcsóbb napi árak mellett.
Leghíresebb szegedi szappan raktára.

“ZZ Mümalmi lisztek raktára ? Ajánlom próbára..

PETRÓLEUM FEHÉR: VALÓDI CSÁSZÁROLAJ,LITEKE 40 FILL
............... . .....  ■■■ GARANTÁLT, FÜST ÉS SZAGTALAN ! 1

Czukor, kizárólag elsőrendű, pontosan kimérve,kiló: 76 f.
Hideg felvágottak: főtt kassai sonka, legkitűnőbb brassói virslit állan­

dóan frissen tartok raktáron. Tiszta házi zsír!
Mauthner-féle összes kerti vetemény és virág magvak raktára eredeti árak mellett. 
Továbbá gazdasági magvak, u. m. : répa többféle minőségben, heremag megvizsgálva, luezerna- 
mag, fii-mag, bükköny, baltaezin stb. legolcsóbb napi árak mellett.

Heremagot veszek bármely mennyiségben s azt a legmagassabb napi árak meliett fizetem.

TtTTflt/’A IHT a mai naptól fogva a leghirnevesebb készítmény Pécsi tejszövetkezetből állandóan 
I LA VAJ A! frissen raktáron tartok.

Ajánlom próbára 14 féle külön- l/f/VCf I7FT házilag utánozhatatlan különlegesség, a mely- 
böző gyümölcsből összeállított V Ltí / i&LE. I f nek kilóját 60 k.-ért kozom forgalomba.

Denaturált szesz 9O.92°/o ipari- és vegyi czélokra, litere 28 krajczár.
Mindennemű festékek: firneis, terpentin, padló-lackok, linolium, politur-lack stb. állandóan raktáron. 
Husvétra ajánlom dúsan felszerelt raktáromat olcsóbb, valamint valódi Bergmann-fele

= DREZDAI PÁR FÜ NŐKBŐL ''----------
Nagy választék pípve szappanokban, fogmosc k, fogkefe stb.

Teljes tisztelettel
MIKLÓSIT GYULA.

CONRAD és TARSA
gépek, szerszámok, műszaki és gazdasági czikkek nagykereskedése 

BUDAPEST, VI., TERÉZ-KÖRUT 15. (OKTOGON-TÉR.)

A m. kir. honvédség, a m. kir. csendörség, a m. kir. államvasutak, a m. kir. posta- és távírda-igazgatóság, a m. kir.
----- - ipariskolák, a m. kir. vas- és aczélgyárak és a iegtöbb állami intézet és vállalat szállítói. ------

RAKTÁRT TAR 

általános műszaki czidkedeí, mint: Bőr-, pa­
mut-, balata-, teveszőr-szijadat, Ewart és 
Gall hajtó-lánczoi; Transmissio-kötelet és 
más kötélárut; Gummi-, asbest- és min­
dennemű más íömiiő anpagot; Gummi , 
kender-, len-, fém-, szívó- és npomóiöm- 
löt; Csiszoló-port és vásznat; kócz tör­
lőkendőket és tisztiló anpagoi, feszmérőt, 
vizállásmut (tó-üveget, szelepeket és min­
denféle gözltazánfelszerelést; kazán-, gáz-, 
öntöttvas-, agyag- és mindenfajta csövet; 
vízvezeték-, fürdő- és closett-berendezé*  
sédét és vízvezetéki felszerelésedet. 

Kenő-- és világitóanpagodnLmint: Gépkéné-, hen­
gerkenő-, dynamo-, motor-, separator-, auto- 
mobil-olajat; repczedenő“ és égőolajai; pet­
róleumot, Tovote, fogaskerék-denöcsöt stb. 

Szerszámodat és szerszámgépedet csakis meg­
bízható jó minőségben; gépész-, mecha­
nikus, lakatos, kovács, bognár, asztalos, 
kádár, egyszóval minden iparos és gpári 
üzem szüdségletére.

T ÉS SZÁLLÍT:

Smelő» és szállító eszdőzt, mint emelöjárgányt, 
csigasort, csigákat, darut, lánczot és láncz: 
szemet, taligákat, kocsit, létrát stb.

Spitőanpagodat, csavarodat és szegedet, mini: 
cement-, tűzálló téglát, fedőpépet és le­
mezt, Carbolineumot, festékeket, japán- 
és hollandi mázakat, kátrányt, szegecse­
ket, minden néven nevezendő csavarodat 
és szegedet stb.

Szivattyút, fecsdendőt, Gzetincteurt, ugpmini- 
gőz-, lég-, kézi-szivattyur, Injectort, tüzi- 
fecskendőt, Miller és Hasiam Extincteurt stb.

JRalomberendezési és felszerelési czíddedet : 
malomköveket, sveiczi selyem-, vas-, sár­
garéz- és fém-szövetet, kenderheveder-, 
serleg , csákány , zsákosait-, lámpa-, mér­
leget stb. Ganz-féle hengerszéket, trieurt, 
tisztítógépeket, köszörüköveüet, keféket stb.

Szőllő- és mezőgazdasági gépedet, csakis első­
rendű gyártmányt, kivánat szerint bármely 
bel- vagy külföldi gyárból.

Pontos, megbízható és jutányos kiszolgálási?
Ajánlatukkal felszólításra szívesen szolgálunk TI
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Melléklet a Marosujvár és Vidéke 14-lk számához. Marosujvár és Vidéke.

BORVIZ 11 Kiadó bútorozott szobák.
A Boholti és M.-Solymosi forrás gyógy- és 
borvizét több orvosi szaktekintély vegyileg 
vizsgálta és azt természetes dús szénsav- 
tartalmuknál fogva gyomor-, vérszegény­
ség , gége-, hurut- és szervi bajoknál mint 

legjobb gyógyvizeket ajánlják.
Kellemes iziiségüknél fogva borhoz, szörp­
höz üdítő italul szolgál, valamint olcsósá- 
gánár fogva is a nagy fogyasztó közönség 

kedvetrcz ásványvizének bizonyult.
2 literes palaczkokban 24 fillérnyi árban 
kapható és 5 üveg rendelésnél házhoz szál­
lítja a „Boholti gyógyforrás“ vizének Ma­
rosujvár és vidéke egyedüli és kizárólagos 

képviselője : 
Miklosy Gyula 

kereakriiő Marosujrárou, Mikó-vitcza, községház 
37 mellett. 1—6

OSZTÁLy-SORSJEÓyEK
Van szerencsém az utazó közön­

ség tudomására hozni, hogy a Teleky- 
utczában, ujonan épített házamban 

Bútorozott szobák 
fűtéssel és világítással együtt, napi I 
kor. 60 fill. árért mindenkor kaphatók.

Ugyanott jó házi koszt is jutányos 
árért kapható.

Tisztelettel

KAPHATÓK:

Az első húzásra :

GRŰNN GÉZA
marosuivári üzletében.

>/« sorsjegy ára 1 korona 50 fiit
ka » >. 3 « n
1/2 n n 0 n n

Vi egész „ „ 12

1—3 Húzás május 23~-85~ig.9 í—o Szilágyi Leopold.

I

Agrár Takarékpénztár 
marosujvári kirendeltsége.

Agrár Takarékpénztáí Részvénytársaság Maros-Vásárhelyt
Teljesen befizetett részvénytőke egy millió kor. ---------------------------------

Fíóklntézetek és kirendeltségek: Csíkszereda, Gy.-szentmiklós, Maros-Ludas, Marosujvár, Nyárádszereda, 
Parajd. Székely-udvarhely és Székelykeresztur.

Jelzálog kölcsönöket nyujf földbirtokra és bérházakra a legjutányosabb feltételek mellett, úgyszintén törlesz­
tésen kölcsönöket 300 koronától kezdődőleg a tőketörlesztést és kamatot magában foglaló félévi részletfizetések 
ellenében 10—65 évig terjedő időre A'/a'Vo alap kamattal. Magasabb kamatú előző kölcsönök konvertáltatnak. Min­
den kölcsön a leggyorsabban rendesen két hét alatt készpénzben folyósittatik

Leszámítol 6 hónapi lejáratig gerjedő bel- és külföldi vétókat, utalványokat és adósleveleket.
Elfogad betéteket könyvecskére, vagy folyó-számlára és azokat felmondás nélkül fizeti vissza.
Előleget ad értékpapírokra és betárolt árukra.
Folyó-számla hitelt nyújt betáblázásra és más biztosítékra.
Vásárol és elad értékpapírokat, külföldi pénzeket; bevált szelvényeket és kisorsolt értékpapírokat; teljesít 

tőzsdei megbízásokat és átutalásokat ; kiállít utalványokat és hitelleveleket a bel- és külföldre.
Képviseli a legrégibb és legnagyobb biztositó intézetet a Trieszti általános biztositó társaságot. (Assicurazioni 

Generáli) és eszközöl tűz, üveg és jégkár, valamint, betörés elleni, tégre élet és balesetelleni biztosításokat a 
legolcsóbb dijak mellett

10 1—52

A
Budapest, V. Váozi-körut 62.

Műszaki czikkek:
bőr , pamut-, teveszörszijak, kazán és gözgépszerelvények, ruggyanta-áruk, tömitő anyagok, légszesz, 
kazán-, gőz-, fütő- és agyagcsövek, amerikai henger, orosz ásvány és olíva olajok, sürü zsiradék stb.

Malomberendezések és felszerelések: 
saját gyártmánya malomkövek, 

malom vasalkatrészek, eredeti svájczi selyemszövetek, vas és rézsodrony szövetek, kenderheveder, 
serleg, malomcsákányok, mérlegek, trieurök, tisztítógépek, tisztitöhengerek, Ganz hengerszék, malom­
állványok, rovátkoló-gépek stb.

Szerszámok és szerszámgépek
az összes gyári és kézi üzemhez, gépész, lakatos, kovács, asztalos, bognár, kádár stb. részére. 

Szivattyúk, fecskendők, injectorok, ejectorok, gőzsugár, lég- és gőzszivattyuk, tűzi fecskendők. 
Szőlő- és mezőgazdászat! czikkek, ártézi kutfurószerszámok és eszközök.
Gőz-, benzin- és légszesz motorok
Villamos világítási és erőátviteli berendezések. Összes mezőgazdasági gépek, gépalkatrészek, 

szerelvények és szükségleti czikkek nagy raktára.
Gép és gépalkatrészek javításai legjutányosabban eszközöltetnek.
Saját gyártmánya, szabadalmazott függőleges kövekkel dolgozó darálók.

A Vermorel permetezők, a Dorn-féle törekrost k, a „Bunge“ sikazita „Maxim“ csavarós csigasorok, 
„Huhn“-íéle üreges fémtömitő gyűrűknek, „Kaulhausen“-féle szab, lyukasztott bőrszíj és „Mühlensohn“ 
féle pamut-hajtószij, „Steam-Proot“- tömitő anyagok, „Tovote“ sürü zsiradék és a „Bajzáth“-fé)e 

dobkosár-betétek egyedüli elárusítói.

ti 1—58
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10. Marosujvár és Vidéke 1906. április í.
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Füssy József
EZELŐTT HÁRWH J.

díszműáru-, úyermekjáték KERESKEDÉSE ÉS 
KÖMVNYOMPÁJA TORPAN.

köh/v-, papír-,

^2

(r5^»

||gp

__/ \ 

o TAVASZI ÉS NYÁRI SZEZONRA LEGÚJABB

<g?%D

£
ol

Gyermekjátékok.
Társasjátékok nagy választékban és olcsó árban. 

Ifjúsági Olvasmányok, Képes-, Mesés-és 
^1 M A K Ö ,N"'y'V^ k-’M

DÍSZMŰÁRUK, AJÁMDÉKTÁR6YM, u. ni.: dohányzó készletek, hamutartók, gyufa­
tartók, tintatartók, parfüm , kesztyűgallér- é« manchett-tartó dobozok, iróaljza- 
(ok, dohány-, pénzes- és toilett-tárczák, képes levelező lap albumok egy koroná­
tól feljebb. Fénykép albumok. Női munka és papírkosarak. Kotta-tartók. Kefe- és 

ujságtartók. Díszes kosáráruk muy választékban.

cg

6RAMAPH0N0K ÉS PHONCtáRAPHOK RÉSZLETFIZETÉSRE. 

HEÓEPÜK, HEÓEPÜSZEREK, HARMONIKÁK. 
LEGÚJABB HÚSVÉTI KÉPES LEVELEZŐ-LAPOK.

A legújabb újdonságok óriási nagy választékban.
■

xíx'á)
<i

Díszes tulipán jelvények.
levélpapírok piszpobozban.

NÉVJEGYEKET 20 perez alatt készítek a Iegcsinosabb és izlégeg kivitelben. 
OPERÁK, OPERETTEK, COUPLEK- ÉS PALUJP0NSÁ60K 
vagp bármelp más zenemüveit, regényeit, elbeszélései}, diszmüvej laggporsabban 
o o o o o o és engedményes áron megrendelj elő j. o o o o o o 

Könyvnyomdámban mindenféle nyomtatványok a legcsinosabban és jutányos árban készülnek.

Vidéki megrendelések portómentesen eszközöltetnek.
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w
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